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Рубежный контроль 

1. Цель контроля: проверка результатов освоения обучающимися дополнительной 

общеразвивающей    образовательной программы по направлению «Наука» 

«Обществознание в закономерностях развития человеческого общества». 

2.Основные задачи: 

- выявление пробелов в подготовке обучающихся; 

- оценка предметных умений и знаний, обучающихся об обществе в единстве его 

сфер и базовых институтов о социальных качествах личности и об условиях их 

формирования, о важнейших экономических явлениях и процессах, о политике, 

праве, социальных отношениях, духовной жизни общества;  

- оценка навыков познавательной деятельности обучающихся, 

-финальная корректировка персональных образовательных результатов 

обучающихся. 

3.Тип занятия: практическое (выполнение заданий различных типов). 

4.Оборудование и материалы: доступ к электронной системе. 

Итоговое задание в форме Олимпиады:  

Задание 1. (По 2 балла за каждый верный ответ. Правильным ответом считается 

выбор всех верных вариантов. Максимум за задание 12 баллов.) 

Выберите все правильные ответы. Запишите их в таблицу.  

1.1. Определите, какие из ниже перечисленных показателей характеризуют 

эффективное использование трудовых ресурсов в рыночной экономике 

а) наличие циклической безработицы; 

б) 100% занятость трудоспособного населения; 

в) наличие фрикционной безработицы; 

г) наличие структурной безработицы; 

д) 100% занятость населения  

1.2. Проявления хозяйственно-экономической функции семьи 

а) организация семейного отдыха 
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б) социализация человека 

в) планирование семейного бюджета 

г) первичный социальный контроль 

д) ведение домашнего хозяйства 

е) формирование натуральных и финансовых резервов 

1.3. Назовите признаки, присущие только мажоритарной избирательной системе  

а) избирательный барьер  

б) голосование по партийным спискам 

в) общенациональный избирательный округ 

г) допускается выдвижение независимых кандидатов 

д) возможны два тура голосования 

е) одномандатные избирательные округа 

ж) в день голосования запрещается ведение агитации 

з) консервативная идеология 

1.4. К отраслям частного права относятся 

а) конституционное право; 

б) трудовое право; 

в) семейное право; 

г) финансовое право; 

д) гражданское право. 

1.5. Что характеризует общество как динамичную систему? 

а) наличие регулируемых общественных отношений 

б) сохранение связи человека с природой 

в) наличие социальных институтов власти 

г) самоорганизация и саморазвитие 

1.6. Юридические основания прекращения трудового договора 

а) соглашение сторон  
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б) изменение трудового законодательства 

в) истечение срока трудового договора 

г) заключение коллективного договора 

д) инициатива работодателя 

е) инициатива работника 

1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 

      

 

Задание 2. Установите верность или ложность утверждений («ДА» или «НЕТ») и 

занесите ответы в таблицу. (По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимум за 

задание – 10 баллов.) 

1. Все правовые нормы одновременно являются и нормами морали 

2. Т. Гоббс исходит из того, что законы природы развивают у людей эгоистические 

потребности, которые ведут к «войне всех против всех». 

3. Наличие писаной конституции является основным отличительным признаком 

правового государства. 

4. В Западной Европе, США и России нуклеарные семьи составляют более 70% 

семей. 

5. Основными индикаторами экономического цикла являются повышение 

процентной ставки и рост валютного курса 

6. Основными индикаторами экономического цикла являются повышение 

процентной ставки и рост валютного курса. 

7. Мировоззрение Античной эпохи мифологично. 

8. Организации и объединения, созданные без вмешательства властных органов 

составляют организационную основу гражданского общества 

9. Дивиденд по привилегированным акциям является фиксированным. 
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10. Понятие «альтруизм» логичнее всего противостоит понятию «эгоизм». 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 

Ключи к Итоговому контролю:  

Задание 1. (По 2 балла за каждый верный ответ. Правильным ответом считается 

выбор всех верных вариантов. Максимум за задание 12 баллов.) 

Выберите все правильные ответы. Запишите их в таблицу.  

1.1. Определите, какие из ниже перечисленных показателей характеризуют 

эффективное использование трудовых ресурсов в рыночной экономике 

1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 

В, г. В, д, е Г, д, е В, д Г А, в, д, е 

Задание 2. Установите верность или ложность утверждений («ДА» или «НЕТ») и 

занесите ответы в таблицу. (По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимум за 

задание – 10 баллов.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

нет да нет да нет нет да да нет да 
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